L2 MASS - option Théorie des jeux Interrogation 2 2 décembre 2011

Durée : 40mn - calculatrice et documents interdits

Nom : Prénom :

Justifier correctement chaque réponse.

1. On considére un jeu a deux joueurs & somme nulle (X,Y,g: X x Y — R) (X est l'ensemble des stratégies
du joueur 1, Y est I'ensemble des stratégies du joueur 2, g la fonction de paiement du joueur 1). On note ¢ le
gain garanti optimal du joueur 1, g la majoration optimale de la perte du joueur 2.

Le joueur 1 choisit une stratégie z et le joueur 2 une stratégie y. Dans chacune des situations suivantes indiquez
si on peut conclure que le joueur 1 regrette ou au contraire ne regrette pas son choix. Expliquez

a) g=0, g=1, g(z,y) =05
by g=0, g=1, g(z,y) =
) g=0, g=1, glz,y) =1
d) g=0, g=0, g( y) =
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2. On considere le jeu de matrice de paiement ( ? ; 2 )

a. Avec quelle fréquence la hgne 1 est elle jouée si le jeu est répété un grand nombre de fois et si le joueur 1
choisit la stratégie mixte (3, 3) ?

b. Quel est le gain moyen du joueur 1 s’il joue la stratégie mixte (0, 1) et si le joueur 2 joue la stratégie mixte
(3:3:3) 7

c. Quel est le plus petit gain moyen du joueur 1 s'il joue la stratégie mixte (-é-, %) ?

d. Quelles sont les meilleures réponses (en stratégies mixtes) du joueur 2 & la stratégie mixte (—15, é) du joueur
17

e. Quelles sont les stratégies mixtes prudentes du joueur 1 7

f. La stratégie mixte (; 3,0) du joueur 2 est elle prudente ?

g. Les couples formés d'une stratégie mixte prudente du joueur 1 et d’une meilleure réponse A cette stratégie
par le joueur 2 sont ils tous des équilibres de 'extension mixte du jeu ?
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